

男足U23亚洲杯抽签结果揭晓 格外凶险!中国队遭遇日韩

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)北京时间11月23日17时,2024年男足U23亚洲杯决赛阶段分组抽签仪式在卡塔尔首都多哈举行,以第四档身份参加抽签的中国国奥队被抽入B组,同组的还有日本、韩国和阿联酋队,对于中国队而言,这可谓是一个“超级死亡小组”。

2024年U23亚洲杯将于明年4月15日至5月3日在卡塔尔举行,本次比赛同时也是巴黎奥运会亚洲区预选赛。共有16支队伍参赛,前三名将获得直通巴黎奥运会的资格,第四名将于非洲区的队伍通过附加赛争夺另外一张入场券。

9月份在大连举行的

U23亚洲杯预选赛G组的比赛中,中国队0:0战平阿联酋,2:1战胜印度,从而以4个成绩最好的小组第二的身份晋级决赛圈。决赛的16支队伍按照过往战绩分成四档进行抽签,中国队由于没有参加上一届赛事,因而和马来西亚、塔吉克斯坦、印尼一起被列为第四档队伍。最终的抽签结果,他们和第一档的日本队、第二档的韩国队和第三档的阿联酋队同分在B组。

仅有3.5个名额的奥运会预选赛,竞争激烈程度甚至远远高于世界杯预选赛,从实力对比看,中国队现在与日、韩的差距非常明显,即便是阿联酋队,在预选赛时中国队与其交

锋打得也相当吃力。陷入这个“超级死亡小组”,实事求是地讲,国奥队不仅进军巴黎的希望渺茫,小组出线的难度也非常大。而在中国队以往参加过的4届U23亚洲杯,也都是以小组赛即出局告终。

虽然前景不妙,但对于低谷中的中国足球而言,这样的大赛也是极佳的锻炼机会,断然没有“躺平”的道理。目前,中国国奥队正在

主教练成耀东的带领下,按照既定计划进行备战。球队于11月11日重新集结开始集训,11月19日和22日在晋江同塔吉克斯坦进行了两场热身赛,首场比赛中国队1:2负于对手,第二次交锋,陶强龙错失点球良机,最终双方战成0:0。随后,国奥队将前往浙江,与正在备战亚冠联赛的浙江队进行两场热身赛,于12月6日结束本次集训。

附:U23亚洲杯分组抽签结果

| | |
|----|--------------------|
| A组 | 卡塔尔、澳大利亚、约旦、印尼 |
| B组 | 日本、韩国、阿联酋、中国 |
| C组 | 沙特、伊拉克、泰国、塔吉克斯坦 |
| D组 | 乌兹别克斯坦、越南、科威特、马来西亚 |

“市长杯”校园足球联赛小学(甲级甲组)收官

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰)11月23日,记者从市校足办获悉,由郑州市教育局、郑州市青少年校园足球工作领导小组主办的2023~2024年“市长杯”青少年校园足球联赛小学男子甲级甲组日前在郑州星耀大球场落下帷幕,经过激烈角逐,高新区郑大实验小学,金水南阳路第二小学和郑东新区永平路小学分获本次比赛前三名。

本次比赛共有来自我市21所小学参赛,共分为4个组,小运动员们在绿茵场上快意奔跑、共同竞技。经过循环赛和淘汰赛产生最后的冠军。通过比赛,检验我市该组别的实力水平,进一步推动我市小学校园足球联赛发展,充分展示了校园足球欣欣向荣的良好发展态势,校园足球普及和赛事水平不断提升,有效促进了学校体育改革发展和学生素质提高,为储备优秀青少年足球后备人才奠定基础。

“顽强拼搏不是一个口号”

杭州亚残运会健儿郑州分享成长故事

昨天下午,省残联组织残奥会冠军王金刚、李露,杭州亚残运会冠军季子贤、王献,第四名杨佳凡等走进郑州市惠济区薛岗小学,参加《以体育人,教育向未来》为题的宣讲活动。运动员们先后向现场小学生分享了自己的成长经历、训练感受和比赛感悟。

正观新闻·郑州晚报记者 鲁燕见 见习记者 田莎 文/图



杭州亚残运会健儿走进薛岗小学



李露:完美逆袭,站上世界大赛最高领奖台

今年10月28日,在杭州亚残运会田径女子400米T47决赛中,河南邓州姑娘李露以58.52的成绩获得冠军,而此前在2016年的里约残奥会上,李露还以58秒09的成绩夺得女子田径T46级400米冠军。

谈起自己的冠军之路,李露说,自己小时候贪玩,没有安全意识,4岁那年突发事故导致截肢,失去了一条手臂,一段时间内变得不自信了。通过家长的鼓励,也通过在赛场上获得的一次次成绩比拼,她进入了省残联的训练。2015年,她通过努力学习、训练,顺利考上大学,并在第九届全国残运会上获得两金一银,打

破了全国纪录,拿到了奥运会的入场券,完成了运动生涯的第一个目标。首次登上残奥会的赛场,她在被对手领先几十米的情况下,完成反超,逆袭对手获得冠军,站上世界大赛最高领奖台。

李露的分享让在场的老师和同学们发出啧啧的赞叹声。“顽强拼搏不是一个口号,而是一种行为,一种精神。”李露勉励在场小学生们,要做一个有准备的人,与祖国共奋进,让中原更出彩。

杨佳凡:相信自己,今天一定会比昨天做得更好

杨佳凡是一名C1级自行车运动员。由于患有先天性小脑瘫痪,她无法以正常语速说话,但也坚持

向大家作分享发言。她说自己以前不会骑车,训练都是需要教练抱着上车、下车,并且也会摔车,不过现在比之前好多了。近几年,通过努力训练,她先后获得2019年全国第十届残运会金牌、2021年全国第十一届残运会金牌。在杭州亚残运会上,她获得第四名的好成绩。当她坚定地说出“相信自己,今天一定会比昨天做得更好”时,现场很多人为之动容,流下感动的泪水。

游泳冠军王金刚:其实严格也是一种爱

东京残奥会冠军、杭州亚残运会冠军游泳运动员王金刚分享中提到“严师出高徒”,他劝勉小学

生,不要抱怨老师和家长对他们严格的教育,其实严格也是一种爱。季子贤说因为自己个子比较矮,有人劝自己放弃体育,她憋着一口气,认为坚持肯定会有好运,时间会证明自己。王献说,每个人都有瓶颈期,学习也有困惑的时候,要坚定信心,朝着目标努力前进。运动员们表示能为国家、为河南争荣誉,能用自己的努力在赛场上奏响国歌,感到非常自豪。

运动员们还参观了薛岗小学篮球社团、足球社团、空竹社团以及啦啦操社团的户外活动,并与毽球社团的小学生一起踢毽子,感受小学生们对体育运动的爱好和精彩表现。

省青少年篮球锦标赛启幕

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯 通讯员 崔步方)篮球、笑脸、呐喊声……11月23日的河南省篮球协会训练基地一派活力四射的热闹场面。“奔跑吧·少年”2023年河南省青少年篮球锦标赛,在这里激情启幕。

河南省青少年篮球锦标赛,由河南省体育局主办,河南省球类运动中心、河南省篮球协会承办,根据参赛选手的年龄设有男子甲、乙组,女子甲、乙组共四个组别。共有来自全省18个地市的29支代表队参赛,全部比赛将于11月27日结束。

河南省青少年篮球锦标赛,是我省篮球项目的一项传统赛事,旨在为全省广大青少年篮球爱好者搭建一个切磋球技、展示风采、共同提高的平台,进一步推动全省青少年篮球项目发展,提升青少年篮球运动竞技水平,发现青少年篮球后备人才。